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1. IIEJIb JABOPATOPHOM PABOTHI
O3HaKOMIIEHHE C MPSMBIMU METOJIAMHU PEIIEHUSI CUCTEM JIMHEHHBIX areOpandecKux
YpPaBHEHUH, HA MPUMEpPE METOAOB ['aycca, riIaBHBIX BJIEMEHTOB, KBAJPATHBIX KOPHEN U
cxeMbl XaJIeKOoro.

2. KPATKME TEOPETUYECKUE CBEJEHUSA
Cucrema m JUHEWHBIX YPaBHEHUU C n HEU3BECTHBIMM (WJIH, JUHELHAs cucmema) B
JMHENHOM anredpe — 3TO cucTeMa ypaBHEHUH BUA
a X, +a;,,x, +..+a,,x, =b,,
Ay X; + Ay Xy +...+ay,X, =b,,

(D

....................................

a,x, +a,,x,+..+a,x, =b,,

T/le X; — HCU3BECTHBIC NIEPEMCHHBIC, d; — KOX(QQUIMEHTH! NPH HEH3BECTHBIX (YHMCIIA),

b; — cBOOOJHBIC WICHBI (YUCIIA).

Cuctema (1) Ha3bIBaeTCSI 00HOPOOHOIU, €clii Bce €€ CBOOOIHBIC YJICHBI PABHBI HYJIIO
(by=b,=...=b, =0), uHaYE — HEOOHOPOOHOII.

Cucrema (1) Ha3bIBaeTcs K6aopamHou, €CIU YUCIO YPAaBHEHUW PAaBHO YHCIY HEU3-
BECTHBIX (m=n).

Pewenuem cuctemsl (1) Ha3pIBaeTCSI COBOKYITHOCTD # YHCET Ci, Cp, ..., Cp, TAKUX UTO
MOJICTAaHOBKA KaXKJIOTO ¢; BMECTO X; B cucteMy (1) oOpaiaeT Bce ee ypaBHEHHUS B TOXKIECT-
Ba.

Cucrema (1) Ha3bIBaeTCs cosmecmHuol, €CIM OHA UMEET XOTS Obl OJTHO pelieHHe, U
Heco8MecmHol, €CIIN y Hee HET HU OJTHOTO PEIICHHUS.

Cucrtemy (1) MOXHO 3amucaTh B MAaTpUIHOM opme:

all a12 aln bl
Ay, Qyy .. Ay, |y 2
_anl Ayy - dyy bn_

[IpssMble METOABI MO3BOJAIOT IMOJYYUTh PELICHUE CUCTEMBI 32 KOHEYHOE YHCIIO
apu(pMeTHYeCKUX ONEpaLUd, U €CIIM BCE ONEPALNU BBIIOJIHAIOTCSA TOUHO (0e3 omMOoK OK-
pyriaeHus), TO peuieHre 3aJJaHHON CUCTEMBI TaK)Ke MOJTydaeTcs ToOUHbIM. K npsaMbIM MeTo-
JlaM peLIEHUs] CUCTEM JIMHEHHBIX ypaBHEHUHN oTHOCATCS mMeTonbl ['aycca, Kpamepa, kBaa-
PaTHBIX KOPHEH, XO0JIELIKOTO U JIp.

2.1.1. Metoa I'aycca
Merton lNaycca sBiisieTcst HanboJiee MPOCTHIM U TOMYJISIPHBIM TIPSIMBIM MeTo/IoM. OH
COCTOMT M3 JBYX 3TAIOB.
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Ilepeviii sman (IpSAMON X011 WU METOA UCKItoueHui). [locnenoBaTenbHO UCKTIOUAs
HEU3BECTHbIE, cucTteMa (1) mpUBOAUTCS K TPEYTOJIbHOMY BUIY

+
xX+B x=0, (3)
o %) —+
rae x=(xy, xz, ..., X,) — HEU3BECTHBIN BEKTOp, O=(¢1, Py, ..., (,) — U3BECTHBIN BEKTOp, B —
BEPXHsIS TPEYTOJIbHAS MaTPHIIA.
Bmopoti sman (o6patusliii xoa). OnpeneneHne HEM3BECTHBIX X,, X1, - .., X].

[lepeitnem k NoApoOHOMY H3JI0KEHUIO METOJA.
ITpexxne Bcero, HEOOXOAUMO YOEIUTHCS, YTO MaTpula KO3((ULIUEHTOB MPU HEU3-

BECTHBIX A4 ={a;} HEBBIPOXKEHHAs (T.€. €€ ONpeNeauTeNb OTIIMYEH OT HyJsl). Tak-

i,j=Ln
e HYXHO BBIOPATh BEIYUCIUTEIHHYIO CXEMY MOCIEA0BATEIILHOTO HCKITFOUCHHS HEU3BECT-
HBIX. 371eCh OyJIET pacCMOTPEHA TaK Ha3bIBaeMasl cxema eOUHCMBEHH020 OeNeHUsL.
[TonBepraem cuctemy (2) crnemytomemy npeoOpazoBanuto. I[Ipeamonoxkum, dYTO
a11 # 0 (BBIOJHEHHE 3TOrO YCIOBUS BCEIZla MOKHO JOOMTHCS NEPECTAHOBKOM CTPOK MaT-

puibl). Paznenum nepByto cTpoky (2) Ha aqq:

1

ar

an

*
app

an

a,n

*
aip
a2n

ann

by
b2

b

n

ES *
> dyj :alj/ana by =b/ay,

4

Hcnonb3yst mnepByl0 CTpOKy MaTpulbl (4), HUCKIOYMM (OOHYJIMM) 3JIEMEHTHI
a;, i =2,n, T.e. JIEMEHTHI, CTOSILIUE B IEPBOM CTOJIOLE MO equHuLed. [l aToro u3 i-i

CTPOKH BBIYTEM IIEPBYI0, YMHOXKEHHYIO HA COOTBETCTBYIOLUN JIEMEHT @ -

* * x|
1 a12 aln bl
[e] o [e] o J— *
0 ay ayy |by | Gy =i~ i i 5
’ o * ~N ( )
10 a, .. a,|b,

Janee u3 Matpuusl (5) BBIACIUM NOAMATPUILY, KOTOpas He OyAeT colepKaTh NEpBO
CTPOKH U TIEPBOT0 CTOJOIIA MATPHIIHI (5):

ayy dp3 az, |b;
dzp djzz as, |b; (6)
_an2 an} ann bn_

C marpuiieii (6) mpojenaeM Te€ e JeUCTBUS, YTO U ¢ MaTpulien (2).
[ToBTOpSIA ATOT MPOIIECC, BMECTO MATPUIIBI (2) MOTYYNM PABHOCUIIBLHYIO € BEPXHIOIO
TPEYTOJIbHYIO MATPUILY:
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1 aj, a3 .. a;, |b
0 1 ay .. ay,l|b
0o 0 0 .. 1 b, |

Tem cambiM, cucTeMy JIMHEWHBIX paBHEeHMH (1) mpeobpazyeM K BUIY:

-

* * * _b*

xl + a12x2 + a13X3 +...+ alnxn =01,
* * *
XZ +a23X3 +...+a2n.xn :bz,

+ b’
Xn-1 Ay1nXn n—1»
_ *
Xn =0,.

Ha sToM npsiMOii X0Z1 METO1a 3aKaHYNBACTCS.

(7)

(8)

OO6patHbii X0 ['aycca COCTOMT B ONpPEACIICHUH BCEX HEHM3BECTHBIX X; U3 CHCTEMBI

(6), nauunas ¢ nocneguero. U3 (8) cnenxyert:

*
Xp = bn >
* * %
Xp1 = bn—l an—lnbn >

.................................

©)

IIpumep. Pemute cucteMy ITMHEWHBIX YpaBHEHUM METONOM [ 'aycca ¢ TOYHOCTBIO 110

0,0001:

0,14x; +0,24x, —0,84x; =L11;
1,07x, —0,83x, +0,56x; = 0,48;
0,64x, +0,43x, —0,38x; =—0,83.
Pemenue:
[Ipssmoii xon
(014 024 -084] 111 1 1,7143  —6,0000| 7,9286
1,07 -0.83 0,56 | 0,48 |—>|1,0700 -0,8300 0,5600 | 0,4800 |—>
10,64 0,43 -0,38/-0,83 0,6400 0,4300 -0,3800|—-0,8300

11,7143  —6,0000| 7,9286 1 17143 -6,0000| 7,9286
0 —-2,6643 6,9800 |-8,0036|—|0 1 -2,6198| 3,0040 |—
0 —-0,6671 3,4600 |-5,9043 0 -0,6671 3,4600 |-5,9043

(11,7143 —6,0000| 7,9286 1 1,7143 -6,0000| 7,9286
0 1 -2,6198| 3,0040 |—|0 1 -2,6198| 3,0040
0 0 1,7122 | -3,9002 0 0 1 -2,2779




x; +1,7143x, — 6,0000 x5 = 7,9286;
1500051 X, —2,6198 x5 =3,0040;
xy=-2,2779.
OOpaTHbIi X0
x; =-2,2779;
X, =3,0040 — (-2,6198) *(-2,2779) =—2,9637,
x; =7,9286 -1,7143*(-2,9637) — (—6,0000) * (-2,2779) = -0,6582.
Otser: x; =-0,6582, x, =-2,9637, x;=-2,2779.

2.1.2. Meroa ri1aBHBIX 3JIEMEHTOB
OTOT MeToA sABJIsIEeTCs OHON U3 Moaudukanuii Metoaa ['aycca. Ilycts nana nuneitHas
cucrema (1). Torga pacimmpeHHass MaTpuLia 3TOW CUCTEMbI OYAET BBIMJISIETh CIIEAYIOIINM

oOpazom:
ay Ay e Ap e Ay e a4y, by
dy) Ay o dap o Ay o Ay, by
M = — bl (10)
Ay Apy o Ay Apg| - Ay b,
K R R A R S

Bribepem HeHyJeBOM, KaK MPaBUIIO, HAUOOJBIIUKM 110 MOJYJIIO DJIEMEHT MaTpHuIilbl M
(B HalleM ciiydyae IyCThb 5TO OyZCT 3JIEMEHT d,, ), KOTOPBIH HA30BEM 2RAGHbIM ONEMEH-

mom. CTpOKY, COJAEPKAIyI0 TJaBHBIN 3JIEMEHT, Ha30BEM 2la6HOU cmpokot. Beraucium
MHOKHUTEITU
aiq .
m, = ———, NI BCEX I#D. (11)
9 pq
Jlanee mpousBeseM CIEIYIONIYIO ONEPAINIO: K KaK/I0H HETJIaBHOM CTPOKE MpUOaBUM

IJIABHYI0, YMHOXEHHYIO Ha COOTBETCTBYIOIMI MHOKUTENb M, (I1€ I — HOMEpP CTpOKM). B
pe3yibTaTe Mbl MOJYYMM HOBYIO MATpHUILy, Y KOTOPOHl g-U CTONOEN] COCTOUT U3 HyJIEH.

Ot6packiBas 3TOT CTONOEN M IVIABHYIO p-I0 CTPOKY, TONy4MM HOByro Matpuiy M
C MEHBIIIUM Ha €MHHUILY YUCIOM CTPOK M CTOJIOLIOB.



) Qi e g Qg1 - iy by
)| - g Qg+l - dop b,
M _
MY =|a, 1 Gpqn o Apyg Apygrr - Ayl bp_l ) (12)
ap+11 ap+12 ap+1q—1 ap+1q+1 ap—i—ln bp—i—l
| ay Qpy o Gpgy Apgel - Gun by |

Han marpunen M M IIOBTOPUM T€ K€ OIEpalldM, IIOCJIE YETO ITOIyYUM MaTpHUIy

M@ u 1.51. Takum 06pa3oM GyzeT MOCTPOEHa OCIeI0BATEIbHOCTh MATPHI]

M,MO MP M ,
IIOCJIEHAS. U3 KOTOPBIX €CTh JABYXWICHHAss MaTPULA-CTPOKA; €€ TAKXKE OIPEIeIUM IJIaB-
HOM.

Jlig onpeieneHnss HEU3BECTHBIX X; OOBEIUHSEM B CUCTEMY BCE IVIaBHBIE CTPOKH, Ha-
YHWHAas C MOCIEIHEN, BXOAAIEeH B matputy M (=)

[locne Hammexamero M3MEHEHHs HyMEpalUM HEU3BECTHBIX, MOJYy4aEeTCsI CUCTEMA C
BEPXHEH TPEyroJbHON MaTPHIIeH, U3 KOTOPOU JIETKO IIIar 3a I1aroM, UCTIOb3ys OOpaTHBIN
xonx Metona ['aycca, MOKHO HaliTH HEM3BECTHBIE.

Ipumep. Pemmmte cucteMy JIMHEMHBIX YPAaBHEHHM, UCIOJIb3Ysl METOJ IJIaBHBIX dJIe-
MEHTOB ¢ TouyHOCTBIO 10 0,0001:

2,74x; —1,18x, +3,17x; =2,18;
L12x, +0,83x, —2,16x; =—L15;
0,18x; +1,27x, +0,76x5 =3,23.

Pemenue:
X X5 X3

2,7400 -1,1800 |3,1700f| 2,1800
1,L1200  0,8300 —2,1600|-1,1500
0,1800 1,2700  0,7600 | 3,2300

B kadecTBe rmaBHOrO BO3bMEM HaMOOJBIIMK IO MOIYJIO 3JIEMEHT: a;3= 3,1700. Teneps

BBIYMCIIUM MHOXKUTENH my U m3. W3 (11) umeem

my =92 2210 _ o4,
a;; 3,17

my=—33 070 5397
a3 3,17

Hcxonnas maTtpuiia nociie apupMeTHdecKux AEMCTBUM, OMMCAHHBIX B aJITOPUTME,

IIPpUMCT BU:



X1 X3 X3

2,7400 —1,1800 |3,1700|2,1800 <—TiepBasi TJIaBHAs CTPOKA
2,9870  0,0260 0 0,3354 |.
-0,4769 1,5529 0 2,7074

Hckmounm U3 pacCMOTPEHHS IEPBYIO CTPOKA U MEPBBIi cTONIOEII.

X1 X2
2,08700 0,0260 |0,3354
~0,4769 1,5529 |2,7074|

31ech TJIaBHBIM JIEMEHTOM BhIOMpaeM a;;=2,987. CnenoBarenbHo, m,=0,1597 u

X X2
2,9870 0,0260 |0,3354| <« BTOpAasIiIaBHasA CTPOKA
0 1,5570 | 2,7609 |

HakoHen nmosiyyaem MaTpuily CTPOKY:
X2
[ 1,5570 ‘ 2,7609 1 <— TPEThA INIABHAS CTPOKA
Tenepb, HaunHas ¢ OCNEAHEHN, COOEPEM BMECTE BCE IJIaBHBIE CTPOKU
X3 X X2
3,1700 2,7400 -1,1800{2,1800
0 2,9870 10,0260 {0,3354 |.

0 0 1,5570 |2,7609
CrenoBaTebHO: Xy = 2,7609 =1,7732, X, = 0,3354 -0,026-1,7732 =0,0969,
1,557 2,987
X, = 2,18+1,18- 1,737?3 —~2,74-0,969 _ 1264,

Otset: x; =0,0969, x, =1,7732, x; =1,264.

2.1.3. MeToa KBaApaTHbIX KOPHeEW
DTOT METOJ NMPUMEHSTCS TOTJa, KOT/la MaTpulia A SBISIETCS CUMMETPUUYECKOM, T.e.

A" =[a ;i1]=A. Takyro MaTpuiy MOXXHO IPEICTABUTh B BU/C NPONU3BEICHHUS JABYX TPAHC-

MOHUPOBAHHBIX MEXKTy COOOM TPEyTrOoNbHBIX MATPHII:
A=T'T, (13)
rae



Iy I [ ty 0 0
0 ¢ t t t 0
T 2 o | oo f2 122
i 0 0 tnn_ _tln t2n tnn_

Torna:
= Jarat = (>
1= al’lj_t , (J>D),
11
/ i-1
2 .

i—1
tlj = - H (l < .])9

(14)

t; =0, @>)).

[Ipu Hanuuuu cootHomenus (13) cucrema ypaBHeHu# (1) SKBUBaJICHTHO JIBYM CHC-
TEMaM:
Ty=b u Tx=y.

OT1crona HaXOuM:

Y1 :b_l x, =2
tll ti’ll’l
i1 (15) u n (16)
bi = X tiiyi Vi~ DlgXg
y; = ";1 (i>1), X; = k;’“ (i<n).
ii ii

[Tpu mpakTUYECKOM MPUMEHEHUH METOJIa KBAJPATHBIX KOPHEH MPSMBIM XOJIOM IIPU TI0-
momtu opmyit (13) u (14) mocnenoBaTebHO BEMHUCISIOTCS KOO(QQHIMEHTDI £; U y;, & 3aTeM
00paTHBIM XOJIOM € TOMOILBIO (hopMybl (15) HaxonsTes HeusBecTHele Xx; (i=n, n-1, ..., 1).

IIpumep: Pemuth cucremMy JIMHEMHBIX YPABHEHUM METOJIOM KBAaJPATHBIX KOPHEU C
TouHOCTHhIO 710 0,001

4,25x; —1,48x, +0,73x; = 1,44;
—1,48x; + 1,73x, —1,85x5 =2,73;
0,73x; —1,85x, + 1,93x3 =—0,64.

Pemenue:

Jlana cienyromas MaTpuua:

4,25 -1,48 0,73 | 1,44
-1,48 1,73 —-1,85] 2,73
0,73 —-1,85 1,93 |-0,64
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Haiinem cnauana snemenTsl MaTpulibl 7. i 3T0T0 BOCHONb3yemcs hopMysIaMu CUC-

TeMsl (14).

t1,=2,0616; t,, = — 1,49 =-0,7179; t,; = 0.73 =0,3541;
2,0616 2,0616
— %
t21 = O, tzz = \/1,73 _(—0,7179)2 = 1,1021, t23 = 1’85 il OI,Z(I);? 093541 = _1344807

ty =05 13y =05 £33 =193 —0,3541% — (—1,448)2 =0,5403i .

Otcrona cnenyer:

= 20,6985,
2,0616
%
yy = 2P HOTID Z0.0085 _ ) o35
1,1021
— — * *
5. - Z0.64~0.3541 *0,6985 + 14480 *2.9321 _ (0
0,5403 i
xy = 2B 5017,
0,54037
e *(_
x2:2,9321 (—1,4480) * ( 11,5017):_12,4508;
11021
e % _ * (_
¢ = 0:6985 = (-0,7179) *( 1226‘;51(;8) 0.3541%(=11,5017) _ » 1014,

OtBet: x;=2,0214; x,—12,4508; x;=11,5017.

2.1.4. Cxema XaJjienkoro
Jlnst ynoOcTBa pacCcykKIeHuM, CUCTeMY JIMHEHHBIX ypaBHeHuid (1) 3ammmiem B mat-

PUYHOM BUJIE CIEIYIOLIUM 00pa3oM
Ax=b, (17)

rne A=[a;] - xBajpaTHas MaTpuLa MOPSIKA N U X = |, b=| - BEKTOPBI-

CTOJIOLIBI.
[IpencraBum Matpuily A B BUIE NPOU3BEIACHUS HIKHEW TPEYyrojJbHON MaTpHIlbI
B =[b;] u BepxHeii TpeyromnbHOit Matpusl C =[c; ] ¢ eAMHAYHOI [HaroHaIbIo, T.C.
A=BC, (18)

rac
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b, 0 0 1 ¢, 1,
b, b, .. b, | 0o 0 .. 1

Torya HeHyJIEBBIC SIIEMEHTHI b; U ¢; ONPEIEISIIOTCS 10 hopMyTam

a;
, Jilb (s 7o) (19) 1 (20)
i =i — iwCry (27 >1), 1 ol ..
GT T C;i :Z(aij —Elbikckjj (I<i<)).

OTcroja HWCKOMBI BEKTOP X MOXET OBITh BBIYHCIEH W3 CHUCTEM YpaBHEHUUN

By=b, Cx=y. Tak xak marpuubl B u C — TpeyroiabHble, TO CUCTEMBI JIETKO PEIIAlTCs, a

MMEHHO:
At
V1= b ? Xn=Vns
. (21) ¢ i<m. @
1 i-1 X; =y, — 2cgpxp (i<n).
Vi :b_(ai,nH _kzbikykj (@>1) P k=i+llk ¢
i =1

N3 ¢popmyn (21) BUAHO, YTO YKCIA y; BBITOJHO BBIUUCIATH BMecTe ¢ K03(duuuen-

TaMH cij .

Ipumep: Pemnths cucTeMy JMHEWHBIX YPaBHEHHUH 110 CXeMe XaJeUKOIro C TOYHO-
ctrio 10 0,001.

0,14x; +0,24x, — 0,84x; =1,11;
1,07x; —0,83x, +0,56x; =0,48;
0,64x, +0,43x, — 0,38x; =—0,83.
Pemenue:
0,14 024 -084| 1,11
1,07 -083 0,56 | 0,48
0,64 043 -0,38/-0,83
CHauana pasyioXuM MaTpuily kodpduureHToB Ha aBe Matpullbl B u C, HEHYJIEBbIC

AJIEMEHTBI KOTOPBIX HaxojsaTcsa mo Gopmynam (18)-(19) (mocnemoBaTenbHOCTh BBIMIOTHE-
HUS BEIYMCIICHUN yKa3aHa CTPEIKaMu).



11

bll = 0,1400, > Cll = 1,0000,
b21 = 1,0700, lclz = 1,7143,
by, = —2,6643%\ ¢15 = —6,0000,
b31 = 0,6400, 022 = 1,0000,
by, = —0,6671, ch = -2,6198,
b33 = 1,7122, > C33 = 1,0000
Ortcrona crnenyer:
LIl
V== 00 =17,9286;
0,1400
_ %
Py = 0,48 —1,0700 *7,9286 — 3,0040;
—2,6643
_ _ % —(— %
by = 0,83 - 10,6400 *7,9286 — (—0,6671) * 3,0040 22779
1,7122
51
x3 =-2,2779,

x, =3,0040 — (-2,6198) * (=2,2779) = —2,9637,
X, =7,9286 — 1,7143* (=2,9637) — (—6,000) * (—2,2779) = —0,6582.

Otsert: x; =-0,6582,

X, =-2,9637,

X3 =-2,2779.

3. 3AIAHMS

Pemmts meTomamu ['aycca, riaBHBIX 3J€EMEHTOB, KBaJIpPaTHBIX KOPHEN M XallELKOTO

(coryiacHO BapuaHTy) CJIEAYIOIINE CUCTEMBI

3,21x; —4,25x, + 2,13x5 = 5,06;
7,09x, +L17x, —2,23x5 =4,75;
0,43x; —1,4x, —0,62x; =—1,05.
2,5x; —3,12x, —4,03x5 =-7.5;

0,61x; +0,71x, —0,05x5 = 0,44;

Nel.

Ne3.

L14x, —2,15x, —5,11x3 = —4,16;
—-0,71x; +0,81x, —0,02x; =-0,17,;
0,42x, —L13x, +7,05x; =6,15.
3,11x, —1,66x, — 0,60x; =—0,92;
—1,65x; +3,51x, —0,78x5 = 2,57,
0,60x, +0,78x, —1,87x; =1,65.

No5.

Neo7.

~1,03x; —2,05x, +0,877x; =—1,16.

No2 .+

Ne4.

Neb6.

Nog. <

0,42x, —1L13x, +7,05x; = 6,15;
L14x; —2,15x, +5,11x3 =—4,16;
—-0,71x; +0,81x, —0,02x; =-0,17.
7,09x; +1,17x, —2,23x; =-4,75;
0,43x, —1,4x, —0,62x; =—1,05;
3,21x; —4,25x, +2,13x5 =5,06.
0,61x; +0,71x, —0,05x; = 0,44;
—1,03x; —2,05x, +0,87x; = -116;
2,5x; =3,12x, —5,03x5 =-7.,5.
0,10x; +12x, —0,13x5 =0,10;
0,12x, +0,71x, + 0,15x; = 0,26;
—-0,13x; +0,15x,0,63x5 = 0,38.



0,71x, +0,10x, + 0,12x; = 0,29;

Ne9.<0,10x; + 0,34x, —0,04x; =0,32;

Nell.

Neol3.

Nel5.

Nel7.

Nel9.

Ne21.

No23.

Ne25.

No27.

No29.

0,12x, — 0,04x, +0,10x; =—0,10.

0,12x, — 0,43x, +0,14x; = —0,17;

—0,07x, +0,34x, +0,72x; =0,62;

1,18, —0,08x, —0,25x; =1,12.
0,66, — 1,44x, —0,18x; =1,83;
0,48x, —0,24x, +0,37x; = —0,84;
0,86x, +0,43x, +0,64x; = 0,64.
1,6x; +0,12x, +0,57x; =0,18;
0,38x; +0,25x, — 54x; =0,63;
0,28x; + 0,46x, —1,12x; =0,88.
0,10x, — 0,04x, — 0,13x; =—0,15;
—0,04x, +0,34x, +0,05x; =0,31;
—0,13x, +0,05x, +0,63x; =0,37.
1,20x; —0,20x, + 0,30x; =—0,60;
~0,20x; +1,60x, — 0,10x; =0,30;
~0,30x, +0,10x, —1,5x; = 0,40.
0,20, + 0,44x, + 0,81x; =0,74;
0,58x, —0,29x, + 0,05x; = 0,02;
0,05x, +0,34x, +0,10x; =0,32.
0,40x; + 0,1 1x, + 0,18x; = 0,47;
0,28x; —0,59x, +0,03x; =0,01;
0,02x, +0,24x, +0,10x; = 0,22.
1,2x, +0,18x, — 0,42x; =1,5;
0,44x, +0,36x, +0,12x; =116;
0,36x, — 0,42x, — 0,22x; = 0,15.
1,60x, +2,18x, — 0,72x; =1,15;
0,43x, — 0,16x, + 0,53x; = 0,83;
0,34x, +0,57x, — 0,83x; = —0,42.
1,06, — 0,28x, + 0,84x; =0,57;
0,43x; + 0,62x, — 0,35x; = 0,66;
0,37x; —0,75x, — 0,64x; =—0,38.
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NelO.

Nel2.

Nel4.

Nelé6.

Nel8.

Ne20.

Ne22.

Ne24.

No26.

Ne28.

Ne30.

0,34x; —0,04x, +0,10x3 = 0,33;
—0,44x, +0,10x, 40,12 = —0,05;
0,10x; +0,12x, +0,71x3 = 0,28;
L17x, +0,53x, —0,84x; =L15;
0,64x; —0,72x, —0,43x; =0,15;
0,32x; +0,43x, —0,93x; =-0,48;
0,82x; +0,43x, —0,57x5 =0,48;
—-0,35x; +1,12x, — 0,48x5 =0,52;
0,48x; +0,23x, +0,37x; =1,44.
L16x; +1,3x, —1L14x; =0,43;
0,83x; —0,48x, —2,44x; =-0,15;
2x; —0,16x, +1,3x; =1,5.

(0,63x, +0,05x, +0,15x; =0,34;

0,05x, + 0,34x, +0,10x; = 0,32;
0,15x, +0,10x, +0,71x; = 0,42.
0,30x; +1,20x, — 0,20x; =—0,60;
~0,10x; — 0,20x, +1,60x; = 0,30;
~1,50x; — 0,30x, + 0,10x; = 40.
6,36x, +11,75x, +10x; =—41,70;
7,42x, +19,03x, +11,75x; =—49,49;

\5,77)(:1 + 7,42.XZ + 6,36X3 = _27,67

0,18x; +0,25x, — 0,44x5 =115;
0,42x, —0,35x, +1,12x5 = 0,86;
1,14x, +0,12x, — 0,83x; = 0,68.
0,64x, —0,43x, +0,57x5 =0,43;
0,56x; +0,12x, —0,27x; =0,88;
0,63x; —0,83x, +0,43x; =-0,12.
0,8x; = 0,13x, +0,63x; =115;
0,42x; +0,57x, +0,32x5 =0,84;
0,54x, +0,62x, —0,32x; =0,25.
0,75x; — 0,84x, +1,11x; =0,68;
L,12x; —0,14x, + 0,45x; =0,83;
0,32x, +0,23x, — 0,48x; =0,14.



Ne3 1.

Ne33.

Neo35.

Ne37.

Ne39.

Ne4l.

Ne43.

Ne45.

Ned7.

Ne49,

No51.

3,14x, — 2,12x, + 1,1 7x; =1,27;
~2,12x; +1,32x, — 2,45x; = 2,13;
L17x, — 2,45x, +1,18x; =3,14;
1,65x; —2,27x, +0,18x; = 2,25;
—2,27x; +1,73x, — 0,46x; = 0,93;
0,18, —0,46x, +2,16x; =1,33.
0,93x; +1,42x, — 2,55x; = 2,48;
1,42x, — 2,87x, +2,36x; = —0,75;
—2,55x;, + 2,36x, —1,44x; =1,83.
2,23%, - 0,71x, + 0,63x; =1,28;
—0,71x; +1,45x, —1,34x; = 0,64;
0,63x, —1,34x, +0,77x; =0,87.
0,78x; +1,08x, —1,35x; =0,57;
1,08x; —1,28x, +0,37x; =1,27;
—1,35x, +0,37x, + 2,86x; = 0,47.
(2,74x; —1,18x, +1,23x; = 0,16;
—1,18x; +1,71x, —0,52x; = 1,81;
1,23x; — 0,52, +0,62x; =—1,25.
1,48x; +0,75x, —1,23x; = 0,83;
0,75x; —0,96x, +1,64x; =—-1,12;
—1,23x, +1,64x, —0,55x; =0,47.
(0,63x; —1,72x, +3,37x; =—0,75;
—1,72x; = 2,27x, +1,62x; =1,27;
13,27x, +1,62x, — 0,43x; = 2,74,
2,32x, + 1,17x, —0,28x; =1,43;
1L,17x, —1,43x, + 0,88x; = —0,47;
—0,28x; +0,88x, — 1,45x; =1,09.
1,18x, +2,32x, —0,67x; =1,83;
2,32x, +1,87x, +1,35x; =—0,73;
- 0,67x, +1,35x, — 0,88x; =0,68.
1L17x, —0,65x, +1,54x; = —1,43;
—0,65x, +1,16x, —1,73x; = 0,68;
1,54x; —1,73x, +2,15x5 =1,87.
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Ne32.

Ne34.

Ne36.

Ne38.

Ne40.

Ne42.

Ned4.

No46.

Ne48.

Ne50.

No52.

2,45x; +1,75x, —3,24x5 =1,23;
1,75x; = 1,16x, + 2,18x; =3,43;
—-3,24x, +2,18x, —1,85x3 =-0,16.
3,23x; +1,62x, +0,65x; =1,28;
1,62x; —2,33x, —1,43x3 = 0,87,
10,65x; —1,43x, +2,18x3 =-2,87.
1,42x; —2,15x, +1,07x5 = 2,48;
2,15x, +0,76x, —2,18x5 =1,15;
L,07x; —2,18x, +1,23x; = 0,88.
1,63x; +1,27x, —0,84x; =1,51;
1,27x; 4+ 0,65x, +1,27x; =-0,63;
—0,84x; +1,27x, —1,21x3 =2,15.
0,83x; +2,18x, —1,73x; =0,28;
2,18x; —1,41x, +1,03x; =—-L18;
—1,73x; + 1,03x, +2,27x5 =0,72.
1,35x, —0,72x, +1,38x; = 0,88;
—0,72x; +1,45x, — 2,18x5 =1,72;
1,38x; —2,18x, +0,93x; =-0,72.
2,16x; —3,18x, +1,26x; =1,83;
—3,18x; +0,63x, —2,73x; =0,54;
1,26x; —2,73x, +3,15x5 =1,72.
1,36x; +0,92x, —1,87x; =2,15;
0,92x; —2,24x, +0,77x5 = -2,06;
—1,87x; +0,77x, —1,16x3 =0,17.
0,75x; —1,24x, +1,56x; = 0,49;
—1,24x, +0,18x, —1,72x3 =-0,57,
1,56x; —1,72x, +0,79x; =1,03.
(0,78x; +1,13x, +1,87x; = 0,83;
L13x; = 0,68x, +2,16x; =-0,27;
1,87x; +2,16x, —2,63x; =1,37.
0,87x; +1,35x, —0,44x; =1,51;
1,35x; —1,22x, +2,32x; =0,71;
—0,44x; +2,32x, —3,73x3 =0,53.




No53.

Ne55.

No57.

Ne59.

1,17x, +2,23x, —0,77x; =L11;
2,23x, — 0,81x, +1,72x; =1,88;

0,64x; +1,05x, —2,93x; =1,18;
1,05x; — 1,41x, +0,16x5 =-0,27;
—2,93x; +0,16x, —1,51x5 =0,72.
2,44x; —1,16x, +0,83x; =0,65;
—L16x; —3,45x, +0,57x; =1,88;
0,53x; +0,57x, —1,71x5 =0,74.
0,53x; —0,75x, +1,83x; = 0,68;
—0,75x; +0,68x, —1,19x; =0,95;
1,83x; —1,19x, + 2,15x; =1,27.

- O,77X1 + 1,72X2 - O,6SX3 = 0,57.
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No54.

Ne56.

No58.

Ne60.

2,16x; +1,45x, —0,89x; =0,61;
1,45x, —2,44x, +1,18x; =1,05;

- 0,89x; + L18x, —2,07x; =-0,83.
1,54x; — 0,75x, +1,36x; = 2,45;
—0,75x; +0,87x, —0,79x; =1,07;
1,36x; —0,79x, +0,64x; =0,54.
2,56x; +0,67x, —1,78x; =1,14;
0,67x, —2,67x, +0,35x; =0,66;
—1,78x; + 1,35x, —0,55x5 =1,72.
1,65x; —1,76x, +0,77x; = 2,15;
—1,76x; +1,04x, —2,61x; =0,82;
0,77x; —2,61x, —3,18x3 =-0,73.










